

# VS 休闲农场的“特种” 垂钓中心养的 鸡 狗

## 这一场“鸡飞狗跳”的纠纷，最后怎么解决？

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 路余 钟旭)鸡飞狗跳,原意说的是把鸡吓得飞起来,把狗吓得到处乱跳。而在慈溪桥头镇某村,鸡飞狗跳,落下的不仅是一地鸡毛,还引发了当地休闲农场和垂钓中心的矛盾。两个养殖户间的纠纷怎么收场?

阿强(化名)在村里办了一个休闲农庄,还在里面养了一群鸡。为了饲养好这群鸡,阿强没少下功夫,不仅发明了一种让肉鸡抵御禽流感的棚舍,还自己摸索出了一套养殖方法,并申请了专利。眼看着付出的辛苦开始有了收获,肉鸡和鸡蛋都能带来不错的经济效益,阿强内心的喜悦溢于言表。

可是,令他没想到的是,去年2月4日发生了一件令他心疼万分的事,休闲农庄里有几十只鸡竟在一夜之间被狗给咬死了。“那天上午9点50分左右,我老婆打开鸡舍的门,看到两条狗从鸡舍里跑出来。里面鸡被咬死了,我老婆就赶紧去追狗,一直追到了旁边垂钓中心,眼看着狗钻过铁丝网进去以后就不跑了。”阿强说,之后他在鸡舍清点了一下,死了35只鸡。

虽然垂钓中心就在休闲农庄附近,但他当时并不认识里面的任何人。因为垂钓中心里当时还没有人在,拨打了写在墙上的联系电话也无人接听,阿强于是报了警。阿强说,两只狗直到民警过去的时候还在垂钓中心里面。

次日,民警联系到了垂钓中心负责人阿南(化名)。“我是从2016年11月份开始承包这个垂钓中心的。”阿南说,垂钓中心确实养了不少狗,3大6小共9条,是上一个承包户遗留下来的。“如果能确定是我的狗咬死对方的鸡,我会适当作出补偿的。但是现在无凭无据的,也不能让我吃这个哑巴亏啊!”

因为始终谈不拢赔偿事宜,去年底,阿强将阿南诉至慈溪法院。“我的养殖棚舍和养殖方法是申请了专利的,每只鸡售价150元。而且原来这群鸡一天能下80个左右的蛋,自从受过惊吓后,现在每天才下六七个蛋了,我辛苦了这么久,到头来是这个结果,实在无法接受。”阿强考虑再三后,提出了索赔6000余元损失费。

对此,阿南并不认同,在他看来,现有证据还不足以证明对方的鸡就是被自己垂钓中心里养的狗咬的,更何况死鸡的数量和价值都还有待商榷。

鉴于两人都是忙于经营的个体户,都不想在上法庭上纠缠太久,借着庭前调解的契机,承办法官让双方当事人坐下来好好谈了谈。在简单分析了厘清案子需要付出的精力和可能面临的结果,两人经过慎重考虑后最终决定各退一步:阿南愿意补偿,阿强则降低数额。最终,阿南赔偿1800元,阿强当即撤诉。

## 抢了20元被判三年多 法律工作者:勿以恶小而为之

本报讯(记者 王颖 通讯员 宋文军 范婷婷)“我当时觉得就20元钱,根本也不会有人去报案,更谈不上什么犯罪。”因为抢劫20元而被判3年多有期徒刑的冯亮(化名)后悔不已。宁波市法律援助中心的工作人员昨天跟记者说起这则让人唏嘘的新闻。

冯亮在宁波打工,因为没有专业的技术,也找不到满意的工作,就以摆小吃摊为生。后来由于在马路上随意乱设摊位,其制作工具被没收。少了这条谋生路,生活变得困顿,冯亮就打算去寻求朋友帮忙。

在去找朋友的路上,冯亮发现路上有很多载客的三轮车。之前制作小吃的剪刀还放在自己的包里,于是他起了歹意,决定去抢点钱来。冯亮对三轮车夫严某谎称去自己要去的娱乐场所,随后上了车。等车行驶至目的地附近时,冯亮使用随身携带的剪刀威胁严某,并劫得人民币20元。

由于冯亮的行为涉嫌构成抢劫罪,法院商请北仑区法律援助中心予以援助。援助中心经过审查,同意对冯亮予以援助,并指派专职法律援助律师谢莉承办此案。

谢律师接受指派后,及时前往看守所会见了冯某,向其了解案情,并提供法律咨询和帮助,告知可能的法律后果和风险。通过详细阅读和比较案卷,谢律师认为,本案的抢劫罪相关证据材料比较充分。对当事人比较有利的情节主要是两点:一是冯亮到案后能如实供述相关犯罪事实,具有坦白情节;二是冯亮系初犯、偶犯,主观恶性较小,此次犯罪尚未造成严重的社会危害性。

法院经审理认为,冯亮到案后如实供述自己的罪行,具有坦白情节,依法予以从轻判处。根据其犯罪性质、情节和悔罪表现,最终,判处冯亮构成抢劫罪,判处有期徒刑三年零两个月,并处罚金一千元。

在庭审过程中,冯某多次表示后悔,说根本没有想到抢20块钱也会构成犯罪,更没想到最终获刑三年零两个月。

宁波市法律援助中心工作人员感慨:这个案件也告诫大家时刻谨记,遵纪守法,法律的底线不可触碰啊!

## 落水车辆内两人遇险 两名协警大冷天跳入水中施救

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 徐露)1月7日,宁波的气温最低只有3℃,天还下着小雨,横街凤林村四周都是山,竹林茂密,温度就更低了。下午2点左右,横街凤林村,有一辆车冲进了河里,车里有两人!危机关头,警车迅速赶到,协警小朱和小马,以最快速度脱掉了衣服,跳进了水里……

1月7日下午2点左右,横街派出所接到报警:横街凤林村,有一辆汽车冲进了小河水里,车里驾驶员可能还困在里面。接警后李警官带着协警迅速赶到了事故现场,发现一辆车已经泡在了水中,围观的村民说,还没看见里面有人出来过。情况危急!协警小朱和小马立即站了出来,迅速脱下外套、毛衣、裤子,毫不犹豫地跳入了冰冷的水里。

小河大概有1.5米深,车子四脚朝天,一大半都浸泡

在水中。小朱下水后发现车里的驾驶室和后排各有一人,车门很难开,后备厢破了个大洞,水已经进入了车里,所幸两位被困人员已经调转了身体,头朝上仰着,水已经到了他们的下巴……时间就是生命,小朱和小马奋力拉着车门,10分钟后,终于将两人拉了出来,送到了岸上。“在水里只想着救人没觉得怎么样,上来风一吹才发现冷得刺骨,整个人都瑟瑟发抖了。”小朱笑着表示。

由于两名被救者都受了惊吓,连自己的姓名和住址都有些说不清楚,掉着眼泪直哆嗦。民警只好从两人身上找到了身份证件。该车驾驶员为张某,头部还受了伤,乘客凌某目测无外伤,民警立即用警车将人送到了卫生院进行身体检查。

经检查,两人并无大碍。目前,事故原因调查和后续事宜已经移交交警处理。

## 节前,美白、补水、祛斑三步曲 水合美容,皮肤补水,美白祛斑并不难?

在“颜值经济”时代,白嫩美丽的皮肤是女人靓丽名片!怎么保持美丽,白嫩、无斑好皮肤?是爱美人士寻求的法宝。马肖琳专家团队美容健康信箱开启后,很多朋友对皮肤干燥、暗沉、长斑,有皱等,如何解决非常期待,还有朋友问美白祛斑难不难?什么方法最好?价格是否合适?今天,我们互动关于美白,补水,祛斑的问题。

问:进入冬季,我的皮肤一直很干,黑黄,脸上几块深黄色的斑,眼角也长出皱纹,虽然用过多种美白祛斑产品,皮肤反而出现很多问题,快过年了,还是想做美白补水祛斑,不知用什么方法,费用高吗?

马肖琳主任说:美白,补水,祛斑,不是时间和价钱,而是技术。美丽的皮肤,漂

亮的容颜谁都喜欢,关键是平日规范保养和专业的管理,而不是随心所欲使用美白祛斑产品。虽然也能暂时有效,但含有剥脱性美白祛斑成分,对皮肤损伤很大,容易使皮肤变薄、发红,黄褐斑面积增大。遇热遇冷面部敏感泛红,另外,破坏了皮肤的屏障功能,使皮肤敏感、长痘,引起铅汞沉积性黄褐斑,皮肤反黑,也促使皮肤松弛长皱等。

一、理想的方法,科学美容,专业祛斑,选用“赋活青春水密码”补足水分。其独特的水合作用,由内而外补充水分,促进皮肤健康与白嫩。

二、外源性黄褐斑不是病,修复调理即可。也可选用“白佳人”修复滋养润白,其独有的亲肤作用,层层渗透皮肤;

内调外养,净化肌体内环境,吐故纳新,使色素,斑点排出。所以皮肤暗沉,黑黄,有斑“白佳人”+赋活青春水密码,可通达美白,促进皮肤水灵,保障皮肤美丽,省时,省钱自身受益,皮肤更漂亮。

### 支持单位

宁波美苑美容保健研究所  
电话:87282006 87340966  
马肖琳健康与美丽工作室  
电话:87364899  
美苑原江东名媛会馆  
电话:87707019  
美苑江北美容养生荟  
电话:87383311  
美苑鄞州万达养生荟  
电话:87383399



马肖琳健康美容信箱

企业QQ邮箱:756686361@qq.com